

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДЗИВ

на освітньо-професійну програму «Захист і карантин рослин»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 202 Захист і карантин рослин

Херсонський державний аграрно-економічний університет

За підрахунками вчених ФАО ООН, щоб прогнати стрімко зростаючу чисельність населення планети, до 2050 року сільськогосподарське виробництво повинно збільшитися на 60%. Це можливо за рахунок інтенсифікації технологій вирощування культур, постійного зростання врожайності. Щоб цього досягти, вчені розробляють технології, здатні створювати рослинам більш оптимальні умови. Але це водночас сприяє інтенсивному розвитку хвороб, поширенню шкідників і бур'янів. За даними ФАО ООН, світові втрати урожаю сільгоспкультур від цих обставин складають до 40%. Тому якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері захисту рослин на теперішній час є важливим питанням.

Враховуючи потребу в спеціалістах, відсутність у регіоні інших закладів вищої освіти, які б могли здійснювати підготовку фахівців із захисту і карантину рослин, та спроможність Херсонського державного аграрно-економічного університету забезпечити отримання належного рівня знань студентів спеціальності 202 Захист і карантин рослин, підкреслено необхідність підготовки таких фахівців. З цією метою проєктною групою Херсонського державного аграрно-економічного університету була розроблена освітньо-професійна програма «Захист і карантин рослин» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань професійної діяльності в галузі аграрних наук та продовольства. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, які відповідають Стандарту вищої освіти. Навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти ступеня бакалавра ОПП «Захист і карантин рослин» повністю відповідає завданням програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових компонентів ОПП відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувача і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних стейкхолдерів.

Рекомендовано провадження на базі закладу вищої освіти освітньо-професійної програми «Захист і карантин рослин» другого (магістерського) рівня вищої освіти. Доцільно також ввести навчальну дисципліну «Основи карантину рослин» на другому курсі навчання, а навчальну дисципліну «Карантинні шкідливі організми» перенести на старші курси.

Директор Інституту рису НААН
України, доктор економічних наук,
член-кореспондент НААН



В. В. Дудченко